

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 61 (9675) ПЯТНИЦА, 22 июля 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема



«Платон» - в каждый регион

Инициатива Законодательного Собрания области о взимании платы с большегрузов за проезд по региональным дорогам поддерживается другими субъектами Федерации

В своеобразном рейтинге наших главных бед дороги, а вернее, их состояние давно и прочно занимают одно из ведущих мест. Действительно, нашим дорогам в абсолютной своей массе далеко до европейских автобанов. Большая «заслуга» в этом принадлежит большегрузному транспорту.

Это утверждение легко подтверждается официальной статистикой. Один проезд грузовика весом 12 тонн оказывает на асфальтовое покрытие такой же эффект, как четыре тысячи проездов легкового автомобиля! При этом, наверное, ни для кого не секрет, что зачастую фуры загружаются под завязку, перевозя в реальности груза куда больше 12

тонн. Очевидно, что при таком раскладе дороги очень быстро приходят в негодность.

Федеральное правительство попыталось разорвать этот порочный круг. Была введена система сборов за проезд 12-тонников по федеральным трассам. Логика правительства проста и в принципе справедлива: коли большие автомобили разрушают дороги, то они и должны компенсировать расходы на их ремонт. Дальнобойщики, естественно, восприняли это в штыки, но сейчас эмоции, вроде бы, спали.

Однако, принимая решение о вводе «Платона», никто почему-то не задался вопросом: а что теперь будет с регио-

нальными дорогами? Ведь с самого начала было понятно, что большегрузы начнут искать объездные пути, чтобы не платить, и будут использовать для этого региональные дороги. А они, замечу, изначально были спроектированы на меньшие нагрузки, и с потоком большегрузов им просто элементарно не справиться.

Еще в 2013 году в Законодательном Собрании области была создана рабочая группа, подготовившая законодательную инициативу о необходимости взимания с перевозчиков платы в счет возмещения вреда наносимых региональным дорогам. Об этом неоднократно говорил губернатор Анатолий Артамонов, поднимая этот вопрос на различных уровнях. В июне прошлого года областной парламент подготовил еще одну законодательную инициативу, предлагая внести поправки в Бюджетный кодекс РФ. К сожалению, недавно она

также была отклонена Государственной Думой.

Честно говоря, я не знаю причин, которыми руководствовались депутаты Госдумы, отклоняя инициативы своих калужских коллег. Очевидно лишь то, что эту проблему так или иначе все равно надо будет решать. Иначе мы рискуем угробить областную и муниципальную дорожную сеть.

На прошедших в конце июня Днях Калужской области в Совете Федерации Председатель Законодательного Собрания Николай Любимов в своем выступлении перед сенаторами вновь поднял данную проблему.

Он, в частности, сказал: «Мы предложили взимать плату в счет возмещения вреда, причиняемого большегрузами и по дорогам областного или местного значения. Данная мера позволила бы обеспечить дополнительные финансовые поступления в дорожные фонды субъектов Российской Фе-

дерации и муниципальные дорожные фонды».

Необходимо отметить, что позиция Калужской области находит поддержку у других регионов. К примеру, буквально на днях председатель Законодательного Собрания Ленинградской области Сергей Бебенин в интервью «Парламентской газете» полностью поддержал инициативу своих калужских коллег, назвав ее совершенно правильной и актуальной. Могу предположить, что такую же точку зрения выскажут и другие экономически развитые регионы. В этом плане оптимизма добавляет тот факт, что в новой Госдуме половина депутатов будет представлять регионы. Думаю, что, не понаслышке зная, какую серьезную проблему для их регионов представляет ситуация с большегрузами, они примут адекватное и справедливое решение.

Анри АМБАРЦУМЯН.

На вопрос отвечает председатель Законодательного
Собрания Калужской области Н. В. Любимов

Парк построят на деньги иностранцев инвесторов

**Президент Владимир Путин одобрил строительство
в Калужской области российского «Диснейленда»
стоимостью четыре миллиарда долларов.**

В Интернете и некоторых газетах появились возмущенные отзывы, мол, вместо того, чтобы создать точки роста для промышленности и сельского хозяйства, снизить налоги, уменьшить цены на топливо, затевают новую «мега-стройку». Вопрос по поводу строительства грандиозного семейного парка «Волшебный мир России» журналисты задавали на недавней пресс-конференции председателю Законодательного Собрания Калужской области Николаю Любимову, и вот, что он ответил:

- На участие в проекте подали заявки иностранные компании. Мы продаем инвесторам земельный участок, никаких финансовых затрат региональная казна не понесет. Наоборот, в областной бюджет в процессе создания парка поступит более миллиарда долларов, мы получим пять тысяч новых рабочих мест. Будет работа для наших строителей, туристы заполнят гостиницы, загрузится аэропорт.

Этот развлекательный комплекс должен стать одним из самых больших в мире – несколько десятков аттракцио-



нов, десять тематических парков, в том числе для людей с ограниченными возможностями. Идеология будущего парка «Наша Россия» направлена на лучшую узнаваемость детьми своей страны. Парк-курорт «Волшебный мир России» станет важнейшим и мощнейшим экономическим подкреплением наших возможностей. Во многих странах есть такие парки, теперь будет и у нас.

Марина СЕРГЕЕВА.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

РАЗЪЯСНЕНИЯ

о применении части 11 статьи 17 Федерального закона
от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ

«О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»

Избиратель, обладающий активным избирательным правом, если он зарегистрирован по месту пребывания на территории Спас-Деменского района не менее чем за три месяца до дня голосования (не позднее 17 июня 2016 года), может быть включен в список избирателей на основании личного письменного заявления, поданного в территориальную избирательную комиссию Спас-Деменского района за 60-21 день (в период с 19 июля по 27 августа 2016 года) до дня голосования 18 сентября 2016 года.

Избиратель, подавший заявление по месту пребывания в порядке, предусмотренном частью 11 статьи 17 Федерального закона № 20-ФЗ, включается в список избирателей на основании указанного заявления по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт, документа, подтверждающего факт регистрации избирателя по месту пребывания на территории соответствующего избирательного участка, не менее чем за три месяца до дня голосования 18 сентября 2016 года.

Адрес местонахождения территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, каб. 36,37, тел. 8 (48455) 2-15-74, 2-25-04.



23 июля - День работников торговли и общественного питания

Доверие людей - лучшая награда

Среди торговых предприятий нашего района ведущее место занимает Спас-Деменское райпо. У него богатая история и крепкие традиции. Достижения райпо - итог повседневного напряженного труда простых работников, специалистов, руководства. Благодаря их инициативе, предприимчивости происходят позитивные перемены во всех сферах

деятельности - торговле, общественном питании, бытовом обслуживании, расширяется ассортимент товаров, продукции, производимой в двух кафе. За обеспечение рентабельности всех отраслей - общей деятельности и торговли - Спас-Деменскому райпо присуждено третье место в области по итогам работы за первый квартал текущего

года. Это и не удивительно, оно уже много лет находится в тройке областных лидеров. Райповцы считают, что их успехи основаны на доверии людей. Своей главной задачей называют повышение уровня жизни сельского населения, увеличение объема закупок сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах, ее переработку, внедрение инноваций.

По новым правилам



С 1 июля продавцы спиртного, а райпо входит в их число, должны отчитываться о каждом проданном в розницу литре алкоголя (за исключением сельских магазинов). Магазинам, даже самым небольшим, под-

ключают оборудование, которое фиксирует сбыт в Единой Государственной системе (ЕГАИС) произведенное и поступившее в оборот спиртное.

Новшества обусловлены борьбой с контрафактной

продукцией. Если данные о бутылке не содержатся в ЕГАИС, значит она произведена незаконно, то есть без уплаты акциза. Теперь покупатель алкоголя, «пробитого» в ЕГАИС, может быть уверен, что это безопасный продукт. Штрихкод на алкоголе на кассе должны считывать дважды: один раз данные снимают для внесения во внутреннюю систему магазина, второй раз они считываются QR-код с акцизной марки. Это и есть передача данных в ЕГАИС.

Подключить один магазин к системе учета не составит проблем, а в райпо их тридцать! Надо ли говорить, сколько трудностей им приходится преодолевать, исполняя закон, и в какую сумму нововведение выльется.

Большая нагрузка в связи с этим легла на старшего экономиста райпо Александра Елисеева. Кроме своей непосредственной работы молодому специалисту пришлось внедрять новую систему. Благо, в районе есть программист высокого уровня Евгений Филимонов, который оказывает райповцам большую помощь.

Александр Елисеев за высокие достижения в работе занесен на Доску почета облпотребкооперации.

Сами производим - сами продаем



В Юхновском райпо прошло выездное совместное заседание совета и правления облпотребсоюза, на котором наряду с итогами работы за первый квартал рассматривалась готовность предприятий торговли и общепита к реализации алкогольной продукции по новому закону.

Особое внимание, по словам председателя правления Спас-Деменского райпо В. В. Ермаченкова, было уделено необходимой модернизации общественного питания. Отмечено, что лучше других общепит развивается в Ферзиковском, Юхновском, Спас-Деменском райпо. Здесь проведенные ремонты, закупается совре-

менное энергосберегающее оборудование.

На базе Юхновского райпо был также проведен областной конкурс профессионального мастерства поваров и кондитеров. В номинации «Лучший повар потребительской кооперации Калужской области» отмечена повар Спас-Деменского райпо Наталья Журавлева. В номинации «Лучший кондитер потребительской кооперации Калужской области» отмечена кондитер этого же райпо Юлия Калупина.

Виктор Васильевич считает, что производственные помещения двух кафе нуждаются в серьезном ремонте, а оборудование в модернизации. Но финансовые проблемы мешают в полной мере обновить материально-техническую базу общепита.

Несмотря на то, что есть определенные трудности, председатель правления ПО «Общепит» Ю. И. Ребенок, заведующая кафе «Встреча» Т. В. Чефилова, повара Н. И. Журавлева и В. В. Кривошеева, коллективы школьных столовых города, награжденные к Международному дню коопе-

ративов почетными грамотами администрации района, прилагают все усилия, чтобы накормить спасдеменцев и гостей вкусно, сытно, недорого. В меню всегда есть разнообразные овощные салаты, наваристые супы и щи, а ассортимент выпечки такой, что глаза разбегаются: булочки, пирожки, беляши, ватрушки, рогалики, сочники с творогом. Покупатели с удовольствием разбирают полуфабрикаты -пельмени ручной работы, голубцы, манты, котлеты. Одним словом, за качественную продукцию собственного производства общепитовцам не стыдно. Для ее приготовления они используют натуральное свежее сырье, плюс кулинарное мастерство профессионалов своего дела. Неудивительно, что многие из нас покупают к чаю не импортные «долгоиграющие» вкусности в ярких упаковках, а все больше обращают внимание на свежеиспеченные, без добавок мучные кондитерские изделия и выпечку.

Недаром Спас-Деменский общепит постоянно занимает лидирующие позиции в областном соревновании.

По труду и честь



В райпо трудятся профессионалы своего дела, большинство из них имеют большой стаж работы в потребкооперации, случайные люди здесь не задерживаются. Несмотря на то, что снижается уровень покупательской способности, растет конкуренция, сплоченность позволяет коллективу преодолевать испытания, отвечать вызову времени.

Конкуренция растет, но выполнять социальную миссию на селе конкурентов нет, - рассуждает заместитель председателя правления райпо Г. А. Тюлякова. - У нас на центральных усадьбах работают магазины, в отдаленные деревни, даже если в них проживают две-три бабушки, ходит автолавка. Мы рады каждому покупателю.

Сама Галина Алексеевна в торговле как рыба в воде, ведь она трудится в потребкооперации всю сознательную жизнь. Приехала в Спас-Деменск после окончания Калужского кооперативного техникума, здесь создала семью, поднялась по карьерной лестнице. На своей должности умеет видеть суть проблем и строит работу так, чтобы отвечала новым требованиям времени. Под ее руководством успешно трудятся продавцы магазинов в городе и на селе, проявляя хозяйственную предприимчивость, уважение к покупателю.

Среди передовиков завмаг Павлиновского магазина С. А. Евграпова, хутора Новоалександровский №1 Н. В. Пикина, магазина №5 В. Д. Цыганова. Знаком «За добросовестный труд в потребкооперации России» награждены Г. А. Василькова, А. А. Кузенков.

Почетной грамотой Центросоюза отмечена работа завмага д. Куземки Л. И. Гонезук. Почетную грамоту райпо вручили Ж. А. Омельченко - продавцу магазина д. Лазинки.

Руководство райпо постоянно ставит в пример коллектив магазина №14 - Н. И. Григорьеву и Н. Н. Шелегову - ветеранов потребкооперации. В микрорайоне «Черемушки» в шаговой доступности три продовольственных магазина, но большинство покупателей идут в райповский, где самообслуживание, большой ассортимент товаров, продукты всегда свежие. Магазин после ремонта изменил свое лицо, свой облик, только неизменными остались

сердечность, доброжелательность, внимательность продавцов. Они для каждого покупателя находят доброе слово. Людям это приятно, вот и «голосуют» за свою торговую точку рублем.

Коллектив магазина №12 (завмаг Т. А. Утенкова) наоборот молодой, но тоже старается выполнить план по товарообороту, предлагая покупателям не только продукты питания, но и товары повседневного спроса, без которых никак нельзя в хозяйстве.

К Дню кооператоров были отмечены заведующая складом Г. А. Швыркова, кассир Н. В. Головаченкова, бухгалтер Н. А. Антоненкова, заведующая магазином д. Снопот Е. Е. Рудикова, бухгалтер общепита Н. Б. Ромашова, продавцы магазина «Продукты» Е. В. Данилкина и Т. В. Васюкова.

А как за последнее время изменился универсам! Здесь проведена полная автоматизация, установлено видеонаблюдение. Продавцы внимательно изучают потребительский спрос, купить можно все - от канцелярских принадлежностей до сложной бытовой техники. Пользуются спросом у покупателей хозяйственные, промышленные, стильные товары, игрушки. По заказам сюда привозят мебель, сложную бытовую технику, строительные и прочие крупные бытовые товары.

Следует отметить, что в райпо бережно, внимательно относятся к кадрам: поддерживают в трудной жизненной ситуации, не забывают поздравить с днем рождения, юбилеем, помнят о ветеранах, отдавших развитию потребкооперации всю трудовую жизнь. Недавно оказали материальную помощь молодым специалистам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком, ветеранам, ушедшим на заслуженный отдых. Это около ста человек.

Руководство райпо желает всем работникам - нынешним и ветеранам, крепкого здоровья, чтобы в жизни было больше радостных событий и всегда сопутствовала удача.

На снимках: ст. экономист А. С. Елисеев; продавец магазина «Продукты» Т. В. Васюкова.

Материалы подготовила Марина ДАНИЛЧЕНКОВА. Фото автора.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГАРАЖИ
 7 размеров от 19000 руб., с подъемными воротами,
 тел. 8-960-549-97-77.

Организация реализует кур-несушек. Бесплатная доставка по району, тел. 8-960-446-86-26.

АВТОБУСОМ к морю
 (все направления), тел. 8-910-708-56-08.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)
КОМФОРТНЫЕ ОКНА

АКЦИЯ 300 руб/м2 ГЛАНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН
 рассрочка платежа гарантия 10 лет

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ ОТ 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6
 п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
 8 (920) 610-81-41

мы делаем качество доступным!

ОКНА СИТИ **REHAU**
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ **brusbox**

Французские бесшовные **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

Гарантия 5 лет ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!
 Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21
 г. Мосальск, ул. Революции, д.5

Гарантия 10 лет

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

КОНДИЦИОНЕРЫ
 продажа монтаж обслуживание

дешевые пластиковые ОКНА
 и из дерева

300 руб/м2 производства Германии

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3
 8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

Официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ
 Рассрочка 0%

Спад цен!
 Окно - 5990р

т. 8 953 466 18 93; 8 920 873 52 49; т. 5-45-20
 г.Киров ул.Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
 от производителя. Письменная гарантия.
 Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.
ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,
 ондулин, сайдинг металлический и виниловый,
 водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы,
 снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катепал,
 утеплители, камень (искусствен. и природ.).
 ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.
 МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.
 Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ПАЛИСАДНИКИ

СТОЛБЫ - профильная труба 40X40x1,5
 КОНТУР - профильная труба 20X20x1,5
 ОРНАМЕНТ- профильная труба 10X10 + профильный лист

цена 1м/п от 1250руб.

ЗАМЕР И УСТАНОВКА-БЕСПЛАТНО
 т. 8 900 574 96 76

Быстро, выгодно, практично!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 350 руб./кв.м. Франция Бельгия Германия

Наш сайт: www.tvoc-nebo40.tw1.ru

ТВОЁ НЕБО
 г.Людиново тел.:8-953-338-45-45

Уважаемые спасдеменцы, гости города, земляки!

12 - 14 августа 2016 года в г. Спас-Деменске будут проходить праздничные мероприятия по случаю Дня города Спас-Деменска и 73-й годовщины освобождения района от немецко-фашистских захватчиков.
 Практически все праздничные мероприятия финансируются из фонда, формируемого за счет спонсорских взносов предприятий и организаций, деятельность которых осуществляется на территории Спас-Деменского района.
 Обращаемся к вам с просьбой оказать возможную финансовую поддержку в организации и проведении праздника.
 Перечислить средства вы можете по указанным реквизитам.

Оргкомитет.

Извещение	СБЕРБАНК РОССИИ Форма N ПД-4сб (налог) Основан в 1841 году УФК по Калужской области (Администрация МР «Спас-Деменский район»)
	(наименование получателя платежа) КПП 401601001 4016002000 29634000
	ИНН налогового органа <*> и его сокращенное (Код ОКТМО) наименование 40101810500000010001 Отделение Калуга г. Калуга
	(номер счета получателя платежа) (наименование банка) БИК: 042908001 Кор./сч.: (спонсорская помощь на проведение Дня города 31120705030050000180
Кассир	(наименование платежа) (код бюджетной классификации КБК) Плательщик (Ф.И.О.) Адрес плательщика: ИНН плательщика N л/с плательщика Сумма: руб. коп. Статус Плательщик (подпись): Дата: 20 г. <*> или иной государственный орган исполнительной власти

НАШИ ОКНА
 ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

К Народу ближе потому что цены ниже!!!

ЗАМЕР ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
 РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ

г. Людиново
 ул. Фокина, 53, ТЦ «Континент»
 8(48444) 6-74-42
 8-910-547-20-70

ОКНА

идеал ОКНО

5-15% скидка пенсионерам

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ

Тел: 8-910-545-51-55;
 8(48444) 6-29-28
 г. Людиново, ул. Зингельса 7 а

- ПРОДАЕТСЯ земельный участок, недорого, тел. 8-902-393-02-85. XXX
- ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира без удобств, тел. 8-910-591-90-78. XXX
- ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в новом доме, тел. 8-920-875-82-23. XXX
- ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ в аренду здание магазина. Имеется газовое отопление, тел. 8-953-310-66-78. XXX
- ПРОДАЕТСЯ корова (первый тел) покрытая, тел. 8-915-895-70-06. XXX
- ПРОДАЮТСЯ стеновые пеноблоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43. XXX
- ПРОДАЮТСЯ стиральные машинки «Ока-9» и «Малютка», тел. 2-19-21. XXX
- ПРОДАЕТСЯ керамзит. КУПЛЮ стеклоблоки, тел. 8-960-517-90-88. XXX
- Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98. XXX
- Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41. XXX
- Бурение скважин, тел. 8-961-138-33-60. XXX
- Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77. XXX
- Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10. XXX
- Натяжные потолки (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76. XXX
- Пластиковые окна, двери REHAU - Германия, Brusbox - Россия. Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76. XXX
- Заправка автокондиционеров, тел. 8-906-643-48-38. XXX
- Изготовление деревянных лестниц, тел. 8-906-711-01-00. XXX
- Грузоперевозки + грузчики, тел. 8-953-331-76-76. XXX
- Строительство и ремонт колодцев, тел. 8-980-511-17-06. XXX
- Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91. XXX
- РАСПРОДАЖА товаров в магазине «Стройматериалы» на ул. Трегубова. Скидки до 50%. XXX
- СНИМУ квартиру, тел. 8-906-641-08-76. XXX

«Новая жизнь»
 УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная. **12+**

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
 Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
 E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1360. Заказ Подписано в печать 20.07.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.